
Aufgaben:

1. Fülle die Lücken mit den richtigen Wörtern aus!

2. Scanne den QR-Code zur Kontrolle!

3. Schreibe den Text in dein Heft ab!

4. Formuliere die Inhalte des Textes selbst!

    Nutze dazu alle Lückenwörter!

Quellenangabe: Artikel: Obstbaum (von Beat Rüst, Thomas Wickert, Patrick Kenel u.a.) - dort unter der Lizenz CC-BY-SA

https://klexikon.zum.de/index.php (https://klexikon.zum.de/index.php?title=Obstbaum&oldid=56083)

Obstbäume tragen : Äpfel, Birnen, Aprikosen,

Kirschen und viele andere mehr. Es gibt sie heute auf der ganzen

, sofern es nicht zu kalt ist. Obst ist sehr gesund

wegen der Vitamine und sollte somit zur täglichen 

gehören.

Seit dem Altertum züchtete der Mensch Obstbäume, und zwar aus

. So entstanden unsere Obstsorten. Man

unterscheidet jedoch nicht nur die verschiedenen ,

sondern auch drei wesentliche Wuchsformen der Bäume:

Die  gab es vor allem früher. Sie standen verstreut auf

Wiesen, so dass der Bauer das  nutzen konnte.

Mittelstammbäume stehen eher in Gärten. Das reicht noch aus, um einen

 darunter zu stellen oder um zu spielen. Am weitesten

verbreitet sind heute niedrige . Sie wachsen als

Spalier an einer Hauswand oder als Spindelbusch in einer Plantage. Die untersten

 wachsen schon einen halben Meter über den Boden.

So kann man alle Äpfel ohne  pflücken.


